Rumus dan perhitungan pencarian indeks bias penelitian dengan hukum snellius :

sini _ nu

sinr nf

Ne= nusinr L
f sini 1)

Untuk mencari sudut r

Tanr:%-» r:arctan% (2)

Dimanay=d - X 3

Untuk mencari x

X=htani (4)
Maka persamaan 3 menjadi

Y =d—htan (i) ()

Sehingga persamaan 1 menjadi :

nusinr nusin(arctan %)
ng = — = — (6)
sini sini
Atau
nu.y/ [>+y?

nf = .

sini

__nu.y

My = sini 12+y? (6b)

Jadi persammaan yang di gunakan disini yaitu persamaan (5) dan persamaan (6a atau 6b)

Jadi :

Diketahui :

Tan 40 = 0,839

Sin 40 = 0,642

d =1lcm

h =7cm

L1=15cm L5=3,5cm

L2=2cm L6 =4cm



L3=2,5cm L7=4,5cm
L4=3cm L8=5cm
Maka :
Y =d-htan (i)

=11-7 .tan (i)

=11-7.tan 40

=11-7.0,839

=11-5,873

=5,127

e [, =15
— Ny .y
N =i ez
sini. l«+y

1.5,127

0,642. 1,52+5,1272
_ 5,127
0,642 2,25+26,286
5,127
0,642 28,536
_ 5127 _

2127 = 1,494

~ 3,430

e [,=2cCm
- Ny .y
N =T ez
sini. l+y

1.5,127

0,642. 22+5,1272
5,127

0,642 4+26,286
5,127

0,642 30,286

5,127 _

= 2127 = 1,452
3,533

o [;=25cm
— Ny .y
Nf=""" zioz
sini. l%+y
1.5,127
0,642. 2,52+5,1272
5,127

0,642 6,25+26,286
5,127

0,642 32,536




=227 = 1,400

" 3,662

l,=3cm
_ My
Ng=—T7"T"—7—7—— te—
sin i . 12+y?2
1.5,127
0,642. 32+45,1272
5,127

0,642 9+26,286
5,127

0,642 35,286

227 21,345

3,814

[s =3,5cm
— Ny Yy
Ng=—T7"T"7—77+= te—
sin i . 12+y?2
1.5,127
0,642. 3,52+5,1272
5,127

T 0,642 12,25+26,286
5,127

" 0,642 38,536

= 2127 1 787

~ 3,980

le =4cm
— ny .y
Ng=—"—"—"——— e
sin i . 12+y?2
1.5127
0,642. 4%2+5,1272
5,127

0,642 16+26,286
5127

0,642 42,286

2127 _ 1 998

4,174

[, =45cm
Ny -

ne= ——— .uy_
sin i . [2+y?2

1.5,127

0,642. 4,52+5,1272
5,127
0,642 20,25+26,286
_ 5,127
" 0,642 46,536
=227 - 1,170

T 4379




lg =5cm
— ny .y
Ng=—"—"—"——— e
sin i . 12+y?2
1.5,127
0,642. 52+5,1272
5,127

0,642 25+26,286
5,127

0,642 51,286

227 21,115

4,597



